



“京博杯”校园足球U9—U16精英争霸赛落幕

共有来自全市各县区的192支队伍3304名运动员参赛



滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 王蕾 韦良时 报道)9月11日上午,滨州市2018“京博杯”校园足球U9—U16精英争霸赛闭幕式在博兴县全民健身中心举行。市教育局、市足协、各县区教育局、各开发区教育局相关负责人,以及本届精英争霸赛的裁判员、教练员、64支获奖球队的运动员参加活动。

本届精英争霸赛是我市举办的首届校园足球U9—U16联赛,由滨州市人民政府主办,市教育局、市体育局、市足球协会承办,博兴县人民政府协办。赛事旨在组织参加过“市长杯”校



冠军球队领取奖杯

园足球联赛的优秀队伍继续进行激烈对抗,通过比赛选拔出县、市最佳阵容,为省、国家遴选和输送优秀人才,为有足球特长的学生提供更为宽广的成长成才渠道。

大赛从8月15日持续到8月30日。其间,共有来自全市各县区U9—U16共8个年龄段,男女16个组别,192支队伍,3304名运动员参赛。共组

织裁判员、工作人员1240人次,进行了238场比赛。比赛中,运动员们顽强拼搏,发扬“友谊第一,比赛第二”的体育精神,取得了比赛成绩和精神文明双丰收。

闭幕式现场,队旗飘扬、气球飞舞。精英争霸赛裁判长宣布了全部比赛成绩。参会领导和嘉宾分别为获得争霸赛各年龄段冠军亚军和体育道德

风尚奖的球队,以及最佳守门员、最佳后卫、最佳球员、优秀教练员、优秀裁判员、金靴奖获奖个人进行了颁奖。

近年来,市委、市政府高度重视校园足球事业发展,创新出台了全国校园足球改革试验区建设实施方案并签订了备忘录,将校园足球发展纳入全市教育和社会发展规划,积极探索校园足球发展新路径,为滨州“校园足球”未来三年的发展画出了清晰的行动“路线图”,不断完善校园足球四大体系建设,在校园足球的普及和提升层面取得了优异成绩。

2018年,我市作为全国校园足球改革试验区唯一代表,在教育部组织的全国校园足球集中调研会上作典型发言;全国青少年校园足球特色学校今年新增27所;在全省中小校园足球联赛中,我市4支球队分别获得小学、初中组冠、亚、季军和一个第五名,另有1支球队获得高中组第六名,竞赛成绩实现历史性突破;滨州市教育局被教育部确定为全国青少年校园足球“满天星”训练营,是山东省仅有的两个单位之一。

据介绍,本届校园足球争霸赛的举办,是推进全国青少年校园足球改革试验区建设的有益补充,对推动我市校园足球改革,加快足球城市建设、打造滨州城市新名片具有重要意义。

我市查处首例网店“刷单炒信”案件

滨州日报/滨州网讯(通讯员 李丽 报道)网购商品时,人们习惯先看销量和评价,但销量多、评价高的商品就一定质量好吗?近日,邹平县工商局成功查处一起电子商务公司通过虚构交易进行刷单炒信的案件,这也是我市工商和市场监管部门查处的网络交易第一例刷单炒信案件。

据悉,邹平县某婴童用品公司在淘宝平台开设网店进行网上销售,为了提高销量和增加用户好评,该公司雇佣网络刷手,按照每笔5至10元不等的金额支付刷单费用。同时,安排同学和朋友等从自己网店中“购买”产品,然后将购买款返还并收回货物,从而达到增加人气、提升销量的目的。

与实体店不同,淘宝平台上的店铺资质以及提供商品的质量无法得到充分的鉴别,从而导致消费者只能通过卖家的介绍和买家的

评论来判断产品的质量、商家的信誉。当事人通过“刷单”的方式虚构其网店商品的交易数量和用户评价,以吸引消费者点击、购买,诱导消费者谋取交易机会或竞争优势,严重侵犯了消费者和经营者的合法权益,最终被依法处罚。

刷单炒信案件隐蔽性强,固定证据要求高,调查取证比较困难,但这类违法行为不仅违反了电商平台运营规则,更破坏了网络交易市场信用机制。自新《反不正当竞争法》实施以来,全市工商和市场监管部门紧紧围绕“2018年网络市场监管专项行动”,充分运用与杭州市市场监管局建立的“网络市场监管异地协作工作机制”,加大了对涉及民生领域的不正当竞争行为的监督检查和执法力度,努力营造公平有序的电商业经营环境,让消费者网络购物更放心、更安全。

全国健身秧歌(鼓)大赛17日在滨开赛

滨州日报/滨州网讯(记者 王志学 通讯员 徐淳理 报道)9月17日至20日,2018年全国健身秧歌(鼓)大赛(滨州站)将在我市拉开帷幕,这是一次国家级全民健身赛事,也是我市承办的又一高级别赛事。

本次大赛,是宣传滨州城市形象、展示滨州体育事业和经济社会发展成果、进一步提升滨州知名度和美誉度的良好平台,也将为市民奉献一场家门口的健身秧歌盛宴。

据了解,本站比赛由国家体育总局社会体育指导中心主办,山东省体育局、滨州市体育局、滨州市体育总会承办,滨州市老年体协健身秧歌工委协办。比赛共设健

身秧歌、健身腰鼓、手拍鼓三个项目。届时,来自海南、新疆、广东、辽宁、天津、安徽、江苏、山东等9个省份21支队伍的运动员、教练员、裁判员和工作人员共计300余人将齐聚滨州,进行激烈比拼。

第21届全国推广普通话宣传周滨州市启动仪式举行

我市6县区通过国家三类城市语言文字工作评估



滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 王蕾 韦良时 曹厚润 报道)9月11日上午,第21届全国推广普通

话宣传周滨州市启动仪式暨普通话基本普及及县城验收工作推进会在博兴县第一小学举行。

仪式现场,宣读了市委语委国家三类城市语言文字工作评估全面达标情况的通报,认定邹平县、沾化区、博兴县、无棣县、阳信县、惠民县六县区通过评估;公布了滨州市中小学教师中华经典诵读读写讲比赛决赛优秀组织单位名单;参会领导和嘉宾为达标县区授牌,并为经典诵读读写讲比赛优秀组织单位颁奖;市民代表宣读了《推普倡议书》。启动仪式后,参会人员观看了推普周主题节目展演和师生现场书法展示。

多年来,我市始终坚持把语言文字工作摆在重要位置,带动全社会普及普通话、使用规范字。2011年,我市在全省率先完成国家二类城市语言文字工作评估,2017年提前一年全面完成国家三类城市语言文字工作评估,普通话测试人数累计达8万余人,中心城区普通话普及率85%以上,95%以上的识字人口使用规范汉字。截至目

前,我市已创建国家、省、市语言文字规范化示范校329所,“政府主导、语委统筹、部门支持、社会参与”的语言文字工作格局逐步形成并完善,基本实现了“普通话初步普及,汉字的社会应用基本规范”的工作目标。

据悉,经国务院批准,自1998年起,每年9月的第三周为全国推广普通话宣传周。今年9月10日至16日是第21届推普周,本届推普周的宣传主题是“说好普通话,迈进新时代”。

听力残疾定义

听力残疾分级

听力残疾,是指人由于各种原因导致双耳不同程度的永久性听力障碍,听不到或听不清周围环境声及言语声,以致影响其日常生活和社会参与。

听力残疾一级:

听觉系统的结构和功能极重度损伤,较好耳平均听力损失大于90 dB HL,在无助听设备帮助下,不能依靠听觉进行言语交流,在理解与交流等活动中极度受限,在参与社会生活方面存在极严重障碍。

听力残疾二级:

听觉系统的结构和功能重度损伤,较好耳平均听力损失在81—90 dB HL之间,在无助听设备帮助下,在理解与交流等活动中重度受限,在参与社会生活方面存在严重障碍。

听力残疾三级:

听觉系统的结构和功能中重度损伤,较好耳平均听力损失在61—80 dB HL之间,在无助听设备帮助下,在理解与交流等活动中中度受限,在参与社会生活方面存在中度障碍。

听力残疾四级:

听觉系统的结构和功能中度损伤,较好耳平均听力损失在41—60 dB HL之间,在无助听设备帮助下,在理解与交流等活动中轻度受限,在参与社会生活方面存在轻度障碍。

12385 残疾人服务热线告诉您
宣传残疾人事业 维护残疾人权益
滨州市残联 滨州日报社办

休班女警“偶遇”嫌疑人 多警种上案抓获“蠢贼”

借力微信群实现多警种同步上案,滨城公安3小时破获一系列盗窃案

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 实习生 康翌 通讯员 刘书凯 报道)在医院做完体检,“顺路”发现盗窃案嫌疑人;连拖延时间带提供特征,吓得嫌疑人慌不择路——8月29日,滨城公安女警高新与同事们干了件漂亮事儿——根据高新提供的线索,20分钟后,滨城民警在一处大型商场附近,抓住了这名女性犯罪嫌疑人。

当日,滨城公安分局滨滨派出所民警高新,借着休班时间到市人民医院检查身体。中午11点30分左右,高新离开医院,在沿渤海八路由北向南行驶途中,发现一名骑电动车的女子的背影及其所骑电动车,与分局9点13分左右推送到她手机上的系列盗窃案嫌疑人体貌特征相似。

原来,滨城公安分局有一个专门的微信群——“打防群”。辖区内的发案信息每天第一时间在这个群里发出,以实现多警种同步上案,确保第一

时间将案件侦破。自该微信群设立以来,该局很多案子都是相关警种相互协作,在几小时内迅速破案的。其中有一些嫌疑人,甚至刚做完案,就被路面巡逻民警或图侦民警锁定抓获。

参加工作以来,高新和其他民警一样,早已习惯了这样的工作模式,群里的信息第一时间关注。觉得可疑后,高新立即将微信群里的照片与该女子进行比对,虽然照片五官比较模糊无法直接确认,但凭借着职业敏感,高新觉得该女子极为可疑,便驾车一路跟随观察。

11点45分,当行至渤海八路樊家市场西门时,该骑车女子突然拐弯进了市场。为避免打草惊蛇,高新立即向分局刑侦大队和视频侦查大队报告了情况,并让其同行的丈夫前往樊家市场东门等候。11点47分,高新跟随该骑车女子

进入市场。她刚进入市场,便与中途掉头的嫌疑人正面遭遇,高新立刻确认了嫌疑人身份。

此时正值中午下班时间,市场上的人员较多,贸然行动恐怕会产生不必要的麻烦。于是,高新灵机一动,没有直接亮出自己的身份,而是假装熟人相遇,主动和嫌疑人搭话,使用拖延战术,等待援兵。“哎,好巧啊,你也来买菜啊。”“你是谁?”“是我啊,你不认识我了?”“你认错人了,我不认识你。还有事,先走了。”

高新一边说着,一边上前一步站在了该女子电车前面,希望能最大限度地拖延时间,为其他民警的到来争取时间。做贼心虚。紧张而敏感的嫌疑人见状不妙,猛地加大油门骑车撞向高新,高新死死抓住车把,两人和车辆同

时摔倒在地。高新倒地后经历了几秒钟的眩晕,起身后发现嫌疑人已逃离现场,便立即向视频侦查大队报告嫌疑人逃离情况,自己则留在现场,保护该女子因匆忙逃跑而在现场遗留下的电动车及一些赃物。

根据高新提供的线索,视频侦查大队沿着嫌疑人逃跑路线一路跟随,并最终锁定了在大型商场附近。之后,刑侦部门与市中派出所民警在该商场附近将嫌疑人抓获,从发现嫌疑人的到将其抓获只用了3个小时。

据公安机关初查,该名嫌疑人多次在城区大型医院盗窃病人家属的财物,共作案5起。8月29日上午,该女子也是刚从市人民医院盗窃得手,没想到刚一出门就遇见了警察。

目前,该名嫌疑人已被刑事拘留。

文化滨州

首届中国(金东)·艾青微诗歌大赛结果揭晓 滨州诗人许烟华荣获一等奖

滨州日报/滨州网讯(记者 宋静涛 报道)9月3日,首届中国(金东)·艾青微诗歌大赛结果揭晓,滨州诗人许烟华诗作《长城》获得大赛一等奖。

据了解,艾青微诗歌大赛自今年4月12日正式启动以来,受到了广大诗歌爱好者的关注,短短40余天时间,共收到来自全国各地文学爱好者创作的微诗歌3万多首。

首届艾青微诗歌大赛评委主要由《人民文学》《中国作家》《青年文学》的资深编辑及曾获鲁迅文学奖的知名诗人等组成。经8名评委现场投票,共决

出一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,佳作奖10名。其中,一等奖奖金为6000元。

9月16日至18日,中美诗学对话将在金华金东举行,届时将邀请部分获奖作者参加,并进行微诗大赛颁奖。

长城

许烟华(滨州)

大雪之后 它和群山一样 淹没在群山之中 但我相信 雪能感受到 哪些是石头 哪些是砖头 哪些是骨头

市图书馆“金榜题名状元郎”线上国学知识大赛落幕

滨城区三中张舒言 考中“状元”

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 李晚旭 刘康弟 吕维治 报道)9月8日,市图书馆举办了“金榜题名状元郎”线上活动——传承中国传统文化贝贝国学科举大赛颁奖仪式。经过45天的“科举考试”,来自滨城区第三中学的张舒言考中“状元”,获得大赛第一名。

本次大赛由市文广新局主办,市图书馆、市图书馆学会、开发区教育局承办。活动旨在弘扬中华优秀传统文化,展现古代科举精神,让更多少年儿童读者轻松学习国学知识,汲取修身、做人、治学之道,进而增强民族自豪感。

大赛于7月15日启动,8月31日结束,共分为院试、乡试、会试、殿试四个阶段,各阶段的比赛均在网上传播。大赛依托贝贝国学“科举考试”平台,参赛选手通过点击市图书馆微信公众号或者滨州市

图书馆官方网站的活动链接进入大赛平台参与活动。

本次“科举考试”共吸引了105名5至16岁的少年儿童报名参加。比赛规则也参照古代科举考试进行。经过层层考核,共有20名选手获得院试奖项,10名选手在乡试中获奖,5名选手在会试中获奖。殿试按得分降序取前三甲,分别获状元、榜眼、探花。颁奖现场,市图书馆工作人员为最终胜出的殿试、会试、乡试、院试获奖小读者进行了颁奖。

“这种以模仿古代科举考试举办的大赛对孩子们很有教育意义。这种有趣的比赛形式,让孩子们在轻松的氛围中学习到了很多国学知识,潜移默化中增强了他们的语言能力,扩大了知识面。活动也增强了孩子的竞争意识,培养了他们坚持不服输的精神。”张舒言的妈妈说。

滨城诗词学会书画名家挥毫泼墨庆丰收

滨州日报/滨州网讯(记者 董锋磊 通讯员 刘维华 报道)9月8日,为迎接即将到来的首个中国农民丰收节,滨城区诗词学会、黄河孔子学堂、滨城区诗词学会、滨城区诗词学会联合国际摄影协会滨州分会,在黄河孔子学堂举行庆祝活动。

活动共计40余人参与。他

们先后参观了小街居委会秋葵种植基地、小街村容村貌、鲁北民俗展览馆、黄河孔子学堂有机蔬菜基地及黄河孔子学堂。

参观之后,滨城区诗词学会的书画名家现场挥毫泼墨,为黄河孔子学堂留下了一幅幅遒劲有力的墨宝和栩栩如生的画作。